

1. கோளி ஆசிரியர் உத்தியல் கல்யாணத்தின் பொழுது கோளி கிராமம் பொழுது துண்ணீர் வாய்ப்பு வாக்கும் சீர் போல மாதுரிதான் மாற்றங்கிடையாது. தவிர, விவர்கள் 9 பாண துண்ணீர் எந்த சீருக்கும் உபயோகிப்பதில்லை. கிறிஸ்து சீரின் போது பிணத்தையே குளிப்பாடவதற்குமட்டுமே எல்லா காரியம் போல் துண்டு குடம் துண்ணீர் உபயோகிக்கக்கூடாது. மற்ற எந்த சீருக்கும் துண்ணீர் கித்தனை குடம் எண்பது கணக்கில் தரவில்லை. கோள்கண்ட உத்தியலும் விவர்கள் காது, விசுக்காதும் கித்திப் போட்டு துண்ணீர் வாய்ப்புள்ள, அதற்கு போட்டு துண்ணீர் வாய்ப்புள்ள. துண்டு துண்டியும் சித்திவதில்லை. அதற்கு பிணமணம் சீரின் போது துண்ணீர் வாக்கும் சீரு கோளி ஆசிரியர் சீரின் போது துண்ணீர் வாக்கும் சீரு போல மாதுரிதான்.

2. கொங்கு ஆசிரியர் கல்யாணத்தின் போது பெண் மரபினர்க்கு துண்ணீர் வாக்கும் போது செஞ்சாது, விவர்கள் காதும் கிணவகம் கடிண்டல் சீர் போல கித்திப் போட்டு துண்ணீர் வாய்ப்பார்கல். அதன், கிறிஸ்து உத்தியலும் அதற்கு, துண்டு துண்டியும் உபயோகிப்பதில்லை.

கிறிஸ்து சீரின் போது கோள்கண்டிவைத்த வஜுக்கும் படும் போட்டவர், கோள போட்டவர், சிண்ப்பு போட்டவர் அவர்களுக்கு கோள்கண்ட கடிண்டர்கள் சீர் போலவே துண்ணீர் வாக்கும் படுகிறது. மற்றபடி விவர்கள் சீரின் 9 பாண (குடம்) துண்ணீர் எந்த சீருக்கும் உபயோகிப்பதில்லை.

3. உடையார் உத்தியல் கல்யாணத்தின் போது பெண் மரபினர்க்கு கிணவகையும் கோ (கோடுகூடுகூடு) யக்கமாத கித்திக்கு முகமாக உட்கார வைத்த துண்ணீர் வாய்ப்பார்கலாம். விசுக்காதும் விவர்கள் காதும் கடிண்டர்கள் சீர் போலவே கித்திப் போட்டு துண்ணீர் வாய்ப்பார்கல். அதன், அதற்கு, துண்டு துண்டியும் உபயோகிப்பதில்லை. கிறிஸ்து சீரின் போது கோள்கண்டிவைத்த வஜுக்கும் மற்றவர்களுக்கு துண்ணீர் வாய்ப்பார்க்கு சீர் துண்டு மின்னில்லை. அவர்கள் சீர் சுவத்தை அடக்கம் செய்து விட்டு வீட்டுக்கு வந்து சமீபம் திண்குட்டு உடல், அரபு தேய்த்து துண்ணீர் வாத்திக் கோள்கண்ட கடிண்டர்கள் 9 பாண துண்ணீர் எந்த சீருக்கும் உபயோகிப்பதில்லை.

பணம் 4. நாயக்கர் உத்தியில் பெண்மார்பிள்ளை திருவனாரயும்
 ஜோடியாக கணவ கிழக்கு முகமாக உட்கார வைத்து
 பெண்ணுடைய சீலை முன்னையயும், மார்பிள்ளையின் வேஷ்டியின்
 முன்னையயும் சேர்த்து ஒன்றாக முடிந்தது விட்டு தண்ணீர்
 வாய்பார்கள். திவர்களுக்கு வெள்ளைச் சூர்தம், செஞ்சூர்தம்
 சூத்திப்போட்டு தண்ணீர்வாய்பார்கள். நிறை நாளி அவ்வு.
 இன்ன சந்நம், பெண்மார்பிள்ளை திருவனாரயும் வாக்கும்
 தண்ணீரில் சூத்திமரத்தின் துண்டைய கொண்டு உட்கார
 போட்டு, அந்தத் தண்ணீரை பெண் மார்பிள்ளைக்கு வாய்பா
 கள். தினை திவர்கள் "அக்கா போட்டு தண்ணீர்வாய்ப்பு"
 என்று சொல்கிறார்கள்.

மற்றும் திரந்த சீரில்போடி கொல்லிவைத்து வயுக்கும்
 மற்றவர்களுக்கும் தண்ணீர்வாக்கும்போடி சீர் குன்றமில்ல
 சிம்மா வீட்டில் வந்து விடும், அரபு திவர்களுக்கு தேய்த்து
 தண்ணீர்வாய்ப்புக் கொள்ள வேண்டியது தான்.

தவிர திவர்களிடம் அந்த சீரில் 9 பரிண தண்ணீர்
 உபயோகிப்பதில்லை. பிணத்தை இனிப்பாட்டுவதற்கு எப்போதும்
 யும் போல் சீர்து குடம் தண்ணீரை உபயோகிக்கிறார்கள்.

5. கோட்டி செட்டியார் உத்தியில் முகந்தம் நடப்பதற்கு
 முன்பே பெண், மார்பிள்ளை திருவனாரயும் திவர்களுடைய அப்பா, அம்மா
 நாண்டிரை அக்கொத்தம் அதுவேனாரயும் மனைவரையின் கிழக்கு
 முகமாக உட்கார வைத்து, வயதான சிமங்கலிப் பெண்
 ஒருவன் வந்து திவர்கள் அதுவேக்கும் சந்தனம் துடி கங்கு
 மப் போட்டு வைத்து, பெண்கள் சீவனக்கும் திவயில் பூவைத்து
 பிரிவு, பண்ணையை கையின் தொட்டு அதுவேனாரய திவகலி
 லும் துடைத்து விடுவார். பிரிவு அவர்கள் அதுவேரும் மனை
 வரையை விட்டு எழுந்து சென்று இனிப்பார்கள். திவர்களின்
 பெண் சீலையயும், மார்பிள்ளை வேஷ்டியையயும் ஒன்றாக முடிந்தது
 திருவனாரயும் ஜோடியாக உட்கார வைத்து தண்ணீர் வாக்கும்
 சீர் இவ்வு.

மற்றும் திரந்தின்பொருள் சீ தண்ணீர்வாக்கும் சீர் பிராமணர்
 சீர் போடவே நடை விடும். திவர்களிடம் 9 பரிண தண்ணீர்
 அந்த சீருக்கும் உபயோகிப்பதில்லை. பிணத்தை இனிப்பாட்டு
 வதற்கு சீர்து குடம் தண்ணீர் தான்.

6. வகை வண்ணம் உடைய கல்யாணத்தின் போது முகைந்தும் முடிந்த சீலை வெண், மார்பின்னை கிடுவரையும் கிடுக்க முகைக உட்கார வைத்து, வெண்ணின் சீலை முணையையும், மார்பின்னை யின் வேறு முணையையும் வேறுகச் செய்து முடிவோடு களண்டர் சீர்கல் போல் வெள்ளைக்காதும், சேருகாதும் சுத்தியோடு துண்ணிவாப்பார்கள். நன்றான, உட்கைக கிரண்டும் இவ்வ.

செத்த சீலை போது கொள்ளைவைத்தவனாகும், மற்றவர்களுக்கும் கண்ணாடியில் துண்ணி வாப்பதில். சீலை கிடுக்க சீலை விடக்கெ வந்து சம்பாதிக்கெ ஒரு அரப்புத்தேய்த்து துண்ணி வாத்தக் கொள் வார்க்கள். அவர்களுடையியும் ஏமாண துண்ணி என்ரு கணக்கி எந்த சீலுக்கும் கிடையாது. பிணத்தி குளிப்பாடுவதற்கு வெள்ளை உட்கையல் போல் முன்று இடம் துண்ணிதான்.

7. நாடார் கல்யாணத்தின் போது முகைந்தும் முடிந்தபிறகு வெண், மார்பின்னை கிடுவரையும் கிடுக்க முகைக முக்காளிமேல் உட்கார வைத்து கிடுவருக்கும் வண்ணிடம் சீலை, வேறு வாங்கிக் கொடுத்து கட்டச் செய்து, அவர்கள் கிடுவரையும் கிடுக்க முகைக முக்காளிமேல் உட்காரவைத்து மார்பின்னையின் வேறுயின் ஒரு முணையை எடுத்து வெண்ணின் கிடுயின் கொடுக்கிவிடுவார்கள். அதேபோல் வெண்ணின் முந்தானை சீலையின் ஒரு முணையை மார்பின்னையின் கிடுயின் கொடுக்கி விடுவார்கள். பிறகு மார்பின்னையின் நங்கை அல்லது கைக கொண்டு யாரோ ஒருவன்வந்து ஒரு கம்பிடுப் Plate கம்பிடுப் வட்டல் (Plate) போன்ற எடுத்து மார்பின்னையின் வலது பக்கம் தோளில் கைமேல் வைத்து பிடித்துக் கொள்வார்கள். அதே போல் வெண்ணுக்கு நங்கை கொடுக்கி ஒரு வெண் வந்து ஒரு வட்டல் எடுத்து வெண்ணின் கிடுயுக்கும் தோள் பக்கம் கைமேல் வைத்து பிடித்துக் கொள்வான். பிறகு, வெண்ணின் கைகில் யாரோ ஒரு வெண் ஒரு கொம்பின் துண்ணி எடுத்து வெண்ணின் கையின் கொடுப்பான். அடுத்த துண்ணியை மண்பெண் வாங்கி மார்பின்னையின் கைமேல் வைத்து பிடித்துக்கும் வட்டலின்மேல் உட்காந்துவான். அதே மாதிரி முன்று கொம்பு துண்ணி உட்காந்துவான்.

பிறகு, மார்பின்னையின் துண்ணி எடுத்துக் கொடுப்பார்கள் அவர் அடுத்த துண்ணிகை வாங்கி வெண்ணின் கைமேல்

3. 4.68 கடிதத்தின் கௌர்ஷி பதில்.

வைத்தியப் பித்திரத்தின்க்கும் வட்டலின் மேல் உணர்ச்சுவார். அவரும் சீனது சொல்பு துணைக்கீர் உணர்ச்சுவண்க்கும். பிறகு திடுவர் கிடுப்பினும் சொடுகிவிட்ட சீனையையும், வேஷ்டியையும் எடுத்து விடுவார்களர். பிறகு, பெண்ணையும், மார்பினியையும் பிறகு, பெண்ணையும், மார்பினியையும் எப்பவும் இனிப்பதுபோல் சுகாரணமொக இனித்தக கொள்ளுவார்களர் கவறு சீர் திடுவர்.

திறப்பு. சீர்களின் போது கொல்லிவைத்தவன்க்கும், மற்றவர்க்கு க்கும் துணைக்கீர் வரப்பகுற் கு சீர்க்கர் குணம் செய்வதிடுவர். சீ திடுக்கிடு நெய், அரப்பு கொடுக்கம் திடுக்கிடு கிணர்ச்சிவேலி, வீட்டிலே குணைக்கீர்வாத்தக கொள்வார்களர். திடுக்கினில் பணத்திடு இனிப் பாடவெற்றிடு திடுக்கிடு துணைக்கீரே உபயோகிக்கிடுக்கினர். துவிடு, திடுக்கினர் ஆழியினும் எடுத்துக்கெக்கும் 9 பாண(கூட) துணைக்கீர் உபயோகிக்கிடுக்கிடுக்கினர். திடுக்கினில் சிடுக்கிடு, துணைக்கீர் உபயோகிப்பதிடுக்கினர்.

8. இதனியார் ஆழியினில் திடுக்கிடுத்திடுகு திடுக்கிடு பெண், மார்பினியை இனிக்கவைப்பது கண்கண்டினர் கண்டணங்கினர் யோவகே வவன்மக்காதம், சிகப்புக்காதம் கிணைக்கினர் பிடுவாம் சித்திப்போட குணைக்கீர்வாக்கிடுக்கினர். மார்பினியிடுக்கிடு சிடுக்கிடுபோடும் துணைக்கீர்வாக்கிடுக்கினர். திடுக்கினில் துணைக்கீரியும் உபயோகிக்கிடுக்கினர்.

சுணை, திடுக்கிடுத்திடுகு திடுக்கிடு பெண், மார்பினியை கிடுக்கினையும் திடுக்கினினர் கெல் கிடுக்கினையும் துணைக்கீர் உபயோகிப்பதிடுக்கினர். திடுக்கினையும் சீன திடுக்கின திடுக்கினையும், துணைக்கீரியினில் வேஷ்டிய திடுக்கினையும் சுகாரணம் சுகாரணம் திடுக்கிடுக்கினர், திடுக்கினினில் திடுக்கிடுக்கினர் துணைக்கீரியினில் கெல் திடுக்கினினில் துணைக்கீரியோத்திடு (எடுத்து) கொடுப்பார்களர். திடுக்கின பெண் வரங்கி மார்பினியினில் மேல் உணர்ச்சுவார். திடுக்கினியே திடுக்கின சொல்பு துணைக்கீர் மார்பினியை மேல் மண்பு பெண் உணர்ச்சுவார். பிறகு, மார்பினியிட திடுக்கின சொல்பின் துணைக்கீர் கோத்திடு கொடுக்கிடு மண்பு பெண் மேல் உணர்ச்சி செய்வார்களர். அவரும் சீனது சொல்பு துணைக்கீர் உணர்ச்சுவார். பிறகு, வவன்மக்காதம், சிடுக்கிடு கிணைக்கினர் கிடுக்கின்க்கும் சித்திப்போட குணைக்கீர்வாப்பார்களர்.

பிறகு, திடுக்கினின்க்கு கோத்திடு கட்டியிடுக்கினும் சீனையையும் வேஷ்டியையும் சிடுக்கிடுக்கினர் விடுக்கிடு, பெண் மார்பினியை மேல் கெல் சிடுக்கிடுக்கினர் செய்வார்களர்.

6

திரபு சீரின்மேலு வொல்லிவைத்துவடுக்கும், மற்றுவர்களுக்
கும் துண்ணிவாப்பது கவுண்டர் களில் சீர்கம் யொலவே
வெள்ளைச்சாதம், வெள்ளைத் சாதம் சாதத்திப்போட இ துண்ணிவாக்
கப்படுகிறது. திவர்களையும் இனிப்பாட வெதற்கு சீவது
கிடம் துண்ணிவை உயயோகிக் கிடர்கள்.

திவர்களையும் 9 மாண துண்ணிர் உயயோகிக் கிடம் சீர்கம் சூன் துயில்லு.